

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2011

SC.NIIF.140528.2011.

1 7 JUL 2012

MICACION Y LOCALIZACION	DELA	EM	PRE	SA		_																		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL					RUC											EXPEDIENTE								
NEGODESOL S.A.				2	7	2	2	3	4 7	L	0 (			L		4	0	5	2	8				
CANTON-		·	To	uin.	AD:			···-		_			IPA	RRC	OU	Α-	<u>.</u>		~					
GUAYAQUIL		GUAYAQUIL										TARQUI												
								N	UME	RO	:				PIS	0/0	OFIC	INA						
LOMAS DE URDESA										SL 24										أ				
								TE	LÉFC	NC	1	T		2	8	3	0	4	3	1				
168-A							TE	LÉFC	ONC	2	L		$\Gamma$											
								F	X			${\mathbb L}$	L											
EDIFICIO o C. COMERCIAL:							C	CORREO ELECTRÓNICO:																
		_									om	ayra	11 (	<u>6@</u> ł	otr	nail	.cor	<u>n</u>						
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:									COD. ACT. (CIIU 4)															
explotación, arrendamiento, anticresis de bienes inmuebles, etc.									L6810.01															
	SOCIAL OL S.A.  CANTON: GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  RINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0  CANTÓN: GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  RINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9  CANTÓN: GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  RINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9  CANTON: CANTON: COMPANY AQUIL LOMAS DE URDESA 168-A  RINCIPAL:	CANTON: CIUD GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  RINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  RINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL GU  LOMAS DE URDESA  168-A	CANTON:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   GUAYAQUI	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  TELEPO  168-A  TELEPO  FAX  CORRI	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL NUMERO LOMAS DE URDESA TELEFONO 168-A TELEFONO FAX CORREO	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0  CANTON: CIUDAD: GUAYAQUIL LOMAS DE URDESA SL:  TELEFONO 1 TELEFONO 2 FAX CORREO ELEGORY GINCIPAL:	SOCIAL RUC OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1  CANTON:  GUAYAQUIL  LOMAS DE URDESA  168-A  168-A  CORREO ELECTRO  OMASYTE  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  COUNTROL ELECTRO  COMBANTOR  CORREO ELECTRO  COMBANTOR  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  COMBANTOR  COMBANTOR  CONTROL ELECTRO  COMBANTOR  COM	SOCIAL RUC EXOL S.A.	SOCIAL RUC EXPER OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1	SOCIAL RUC EXPEDIEN OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1 1 1  CANTON: CIUDAD: PARROQUI GUAYAQUIL TARQUI LOMAS DE URDESA SL 24  TELÉFONO 1 0 4 2 8 TELÉFONO 2 1 2 8 TELÉFONO 2 1 2 8 TELÉFONO 2 1 0 4 2 8	SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE	SOCIAL RUC EXPEDIENTE OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1 1 4 0  CANTON: GUAYAQUIL PARROQUIA: GUAYAQUIL TARQUI  NUMERO: LOMAS DE URDESA 168-A TELÉFONO 1 0 4 2 8 3 0 TELÉFONO 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	SOCIAL RUC EXPEDIENTE OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1 1 1 4 0 5  CANTON: GUAYAQUIL GUAYAQUIL TARQUI  NUMERO: PISO/OFICINA SL 24  TELÉFONO 1 0 4 2 8 3 0 4 TELÉFONO 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	SOCIAL RUC EXPEDIENTE OL S.A. 0 9 9 2 7 2 2 3 4 7 0 0 1 1 1 4 0 5 2  CANTON: CIUDAD: PARROQUIA: GUAYAQUIL TARQUI  NUMERO: PISO/OFICINA LOMAS DE URDESA  168-A  TELÉFONO 1 0 4 2 8 3 0 4 3 TELÉFONO 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de in información proportionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Loy de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILABICIA".

FECHA DE PRESENTACION: ANG

ANO MES DIA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: BRAVO ARTEAGA EZIO ADONIA Identificaciór 0 9 0 2 6 0 9 2 9 6